

Первенство мира по керлингу среди юниоров

Автор: Администратор
17.02.2020 17:34

С 15 февраля школьники Красноярска посещают международные соревнования по керлингу.

Кёрлинг – это олимпийский командный вид спорта. Берёт он своё начало в Шотландии. Партия в керлинге состоит из 10 «эндов». В каждом энде команды должны запустить по 8 камней в мишень; броски камней производят поочерёдно. В игре используется специальный инвентарь: камень, щётка, слайдер. Команда состоит из 4 человек. Одновременно в «Кристалл-Арене» игра идет на 5 дорожках. В «Кристалл-Арене» соревнуются 10 мужских и 10 женских команд из 15 стран: России, Канады, Швейцарии, Шотландии, Норвегии, США, Новой Зеландии, Италии, Швеции, Германии, Венгрии, Кореи, Латвии, Японии, Дании. Ведется прямая аудиотрансляция – комментатор поясняет происходящее на льду. Игра может затянуться до 3-х часов – в зависимости от разрыва в счете. Все результаты публикуются на сайте <https://curling.prosibir.com>

Женская сборная России выиграла третью встречу подряд. Мужская команда идет не так ровно, как девочки. Пожелаем удачи спортсменам!

15-го, в субботу, прошло открытие Первенства. За три дня соревнований «Кристалл-Арену» посетили более 400 школьников – болельщиков. В ледовом дворце оформлены три фотозоны, три игровые площадки, куда с удовольствием идут все, и дети, и взрослые. 22 февраля состоятся игры за золото и бронзу, а также закрытие Первенства, поставленное И. Авербухом. Скучно не будет!